
 

 

 

 

 

                                                                                                                                     

 

9.7.23 

 

 במוסדות אקדמיים הטרדה ותקיפה מינית ומעשים מגונים יאירוע מענה לבקשה חופש המידעהנדון: 

 

מחויבת ליצירת סביבת לימודים ועבודה מכבדת, בטוחה  ,ע"ש סמי שמעון המכללה האקדמית להנדסה

ומיטבית. המכללה רואה בחומרה רבה כל התנהגות של הטרדה מינית ותמשיך לעשות ככל שביכולתה 

 .למנוע תופעות פסולות של הטרדה מינית וקיום יחסים אינטימיים במסגרת יחסי מרות

 

 : להלן פרטי האירועים בחלוקה לשניםבנושא שבנדון ,  21.6.23מיום בהתאם לבקשת חופש המידע 

 

 :30.6.18 ועד ליום  1.7.17בתקופות  2018

טופלו על ידי האחראים למניעת הטרדה מינית במכללה להטרדה מינית שהתקבלו וסך כל התלונות 

 .תלונה 1 : 30.6.18ועד ליום  1.7.17ום החל מי

 בדימויים במהלך תרגול., ו הולם הפניה הייתה לגבי נילון על שימוש שאינ

 המכללה. להנהלת הפניה טופלה לפי נוהל המכללה הכולל דיווח וסיכום 

הובהר לנילון כי התנהלות כזו אינה מקובלת במוסד. במעקב שנעשה לאחר מכן הייתה התנהלות תקינה 

 של הנילון בכיתה.
 

 :30.6.19ועד ליום  1.7.18 בתקופות  2019

 1.7.18טופלו על ידי האחראים למניעת הטרדה מינית במכללה החל מיום וקבלו שהתסך כל התלונות 

 תלונה. 1:  30.6.19ועד ליום 

 .יצירת תחושת אי נעימות למתלוננת ופרשנות לקויה של הסיטואציה על נילון לגבי הייתה הפניה

 .המכללה להנהלת וסיכום דיווח הכולל המכללה נוהל לפי טופלה הפניה

עליו לנהוג באופן והתנהגות כזו אינה הולמת את המוסד ישנה בעיתיות בהתנהלותו וכי  כי לנילון הובהר

 .מכבד ואחראי 

 
 

 : 30.6.20 ועד ליום 1.7.19בתקופה  2020

התקבלו  תלונות בפני האחראים למניעת הטרדה מינית   לא  30.6.20ועד ליום  1.7.19בתקופה   2020

 במכללה בגין הטרדה מינית.

 
 :  .2130.6ועד ליום  .201.7בתקופה  2021

 תלונה. 1:   30.6.21ועד ליום  1.7.20 שהתקבלו וטופלו בתקופהלהטרדה מינית סה"כ התלונות 

 המכללה. להנהלתהתלונה טופלה לפי נהלי המכללה לרבות דיווח וסיכום 

 א נאותה.נעשה בירור מעמיק עם המתלונן ועם הנילון, במהלכו נמצא כי הנילון התנהג בצורה ל

 .הנילון הועסק על ידי חברה חיצונית במכללה והעסקתו במכללה הופסקה לאלתר



 

 

 

 

 

 

 

 :  30.6.22ועד ליום  1.7.21בתקופה  2022

 .תלונות  2:   30.6.22ועד ליום  1.7.21בתקופה סה"כ התלונות להטרדה מינית שהתקבלו וטופלו 

  המכללה.הנהלת ל דיווח וסיכום לרבותהמכללה  נהליתלונות טופלו לפי ה

 להלן:

נמצא כי אין זו במהלכו נעשה בירור מעמיק עם המתלוננת ועם הנילון,  -תלונה ראשונה  (1

כמורה מן החוץ והומלץ לא  הועסקהטרדה מינית אלא התנהגות שאינה הולמת. הנילון 

 .את העסקתולהמשיך 

רור המתלוננת הגישה במהלך הבי ועם הנילון,החל בירור מעמיק עם המתלוננת   - תלונה שניה (2

והמקרה הועבר להמשך טיפולה של   לפי נהלי המכללה הברור הופסק ,תלונה למשטרה. לפיכך

תמיכה פסיכולוגית והפרדה בינה לבין הנילון המשטרה. במקביל המתלוננת קבלה מענה לרבות 

 .במידת האפשר

 
 : .2330.6ועד ליום  .221.7בתקופה  2023

 . תלונה 1:   30.6.23ועד ליום  1.7.22תקופה שהתקבלו וטופלות ב סה"כ התלונות להטרדה מינית

 המכללה. להנהלת הועבר דיווח וסיכום לרבותהמכללה  נהלילפי  טופלה התלונה

במהלכו נמצא כי מדובר בהתנהגות מילולית נעשה בירור מעמיק עם המתלונן, מתלוננת ועם הנילון, 

שהתנהגות זו לא תחזור על  הבטיחמרצה בתקן,  שהינו שאינה הולמת. הנילון בעלת אלמנטים מיניים

. הומלץ לזמן את המרצה לשיחה עם את המתלוננת ושלא נעשתה בכוונה לפגוע או להביך עצמה

 .ההנהלה שבמהלכה יובהר לו שההתבטאויות אינן מקובלות במוסד שלנו

 

 
 


